
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

«Форми контрольних заходів та критеріїв оцінювання 

навчальних досягнень» 

 

Участь у перегляді освітніх програм прийняли студенти ОС 

«Бакалавр» денної та заочної форм навчання в період з 01.03.2021 по 

26.03.2021. Загальна кількість опитаних респондентів 347 осіб. 
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Чи ознайомлюють Вас викладачі з формами 
контрольних заходів та критеріями 

оцінювання Ваших знань з дисципліни?

Завжди

У більшості випадків

Рідко

Не пам’ятаю таких випадків

Інше:

56

15

20

4

5

0 10 20 30 40 50 60

НА ПЕРШОМУ ЗАНЯТТІ

ПО ЗАВЕРШЕННЮ СЕМЕСТРУ

ПЕРЕД КОНТРОЛЬНИМ ЗАХОДОМ

НЕ ДОВОДИЛАСЬ

ІНШЕ:

Коли доводиться інформація про форми 
контрольних заходів (залік, екзамен)?
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В ПАПЕРОВОМУ ВИГЛЯДІ

ЧЕРЕЗ ПЛАТФОРМУ MOODLE

ЧЕРЕЗ ЕЛЕКТРОННИЙ КАБІНЕТ

НЕ ДОВОДИЛАСЬ

ІНШЕ:

Як саме (у який спосіб) інформація про 
форми контрольних заходів та критеріїв 

оцінювання доводилась до Вас?
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На скільки чіткі і зрозумілі критерії 
оцінювання за освітньою компонентою 

(дисципліною)?

Чіткі і зрозумілі

Нечіткі

Частково зрозумілі

Потребують уточнення, 
конкретизації

Інше:


